

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

Завершено приобретение нефтепромыслового проекта в Узбекистане

Понедельник, 13 апреля 2009 г. – Гернси, Нормандские острова – Tethys Petroleum Limited (“Тесис” или “Компания”) (TSX: TPL) сегодня объявила о завершении 9 апреля 2009 г. приобретения у британской компании Rosehill Energy Ltd (“Роузхилл”), ее дочернего предприятия со 100% участием (“Подрядчик”), которое представляет все интересы Роузхилл в Соглашении об увеличении добычи на месторождении Северный Уртабулак в Узбекистане.

Оплатой за приобретение этого проекта стали 15 миллионов обыкновенных акций Тетис, обремененных запретом на их перепродажу на протяжении одного года после приобретения. Для завершения приобретения имеются определенные условия, а именно предоставление для компании Тетис итоговой, заверенной аудиторами отчетности Подрядчика за год, завершившийся 31 декабря 2008 г.; ожидается, что эти условия будут выполнены к концу апреля. Тем временем Тетис уже занялась ведением коммерческой деятельности Подрядчика и работает над дальнейшим увеличением добычи нефти на месторождении Северный Уртабулак.

Работы по повышению нефтедобычи включают в себя не только ремонт имеющихся скважин, но и модернизацию балансирных насосов-качалок и т.п. Кроме того, в ближайшем будущем планируется внедрение специальной газлифтовой системы, которая, как мы надеемся, должна существенно увеличить уровень добычи нефти. Тетис также рассматривает другие возможности разработки, включая дальнейшее расширение бурения эксплуатационных скважин и возможность производства работ на соседних месторождениях, указанных в Соглашении об увеличении добычи.

Д-р Дэвид Робсон, Председатель, Президент и Генеральный директор Тетис комментирует: “Сейчас, когда мы уже некоторое время поработали с эксплуатационной командой в рамках проекта Северный Уртабулак и более тесно вовлечены в текущие операции на месторождении, мы еще больше убеждены, что у этого проекта очень большой потенциал по дальнейшему повышению добычи нефти и что это приобретение предоставило нам важный проект с финансовыми потоками для развития нашего бизнеса в Узбекистане. Эта страна имеет очень высокий потенциал по добыче нефти, газа и конденсата, а Тетис является одной из независимых работающих здесь нефтегазовых компаний, и я верю, что мы единственная независимая нефтегазовая компания, работающая сразу в трех республиках Центральной Азии. Это обеспечивает для Тетис очень сильную



позицию при реализации ее стратегии по созданию акционерной стоимости путем учреждения компании по разведке и добыче нефти и газа в регионах Центральной Азии за счет краткосрочных финансовых потоков и потенциала роста. Мы верим, что это приобретение станет значительным шагом для нашей Компании и создаст еще одно ядро для нашего бизнеса".

Компания «Tethys» занимается разведкой и добычей нефти и газа в Центральной Азии в рамках проектов реализуемых в Республиках Казахстан и Таджикистан. Эта богатая нефтью и газом область стремительно развивается, и, по мнению компании «Tethys» разведываемые и обнаруженные месторождения обладают большим потенциалом.

Сведения, приведенные в настоящем пресс-релизе, носят «перспективный характер», и могут включать, но не ограничиваться, заявления в отношении нашей деятельности. Такого рода перспективные заявления отражают наши нынешние взгляды на будущие события и с ними могут быть связаны некоторые риски и неопределенности. См. нашу Ежегодную информационную форму за год, заканчивающийся 31 декабря 2007 г., где приведены риски и неопределенности, связанные с нашей деятельностью, включая деятельность по разведке.

Для получения более подробной информации обращайтесь:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited
TD Canada Trust Tower
161 Bay Street, 27th Floor
Toronto N5J 2S1
Canada

Офис:	+1 416 572 2065
Факс:	+1 416 572 2201
e-mail:	info@tethyspetroleum.com
Вебсайт:	www.tethyspetroleum.com

В Казахстане

Ардак Аканов
Управляющий директор
PG Communications
Алматы Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»



Служебный телефон/факс: +7 727 272 8867
Электронный адрес: development@pressclub.kz